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أمشاج الأنثى

 XGXg

الطرز 
الجينية 

والطرز
المظهرية 

للأبناء

أمشاج 
الذكر

 Xg

XGXg

 قطة 
)أنثى( بفراء 

صدفة السلحفاة

XgXg

 قطة
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أسود

Y

XGY

 قط )ذكر( 
برتقالي محمر

XgY

 قط )ذكر(
بفراء أسود 

أنثى بفراء  النسبة المتوقعة للطرز المظهرية للأبناء: 1 
صدفة السلحفاة، 1 أنثى بفراء أسود، 1 ذكر بفراء برتقالي 
محمر، 1 ذكر بفراء أسود، تحقق من أن الطالب قد أدرج 

ما يلي:
	�استخدام الرموز الصحيحة، X و Y مع الأحرف العلوية. ●

الطرز الجينية للأبوَين صحيحة. 	●
جميع الأمشاج صحيحة. 	●

الطـرز الجينيـة للأفـراد الناتجـة صحيحـة. 	●
	�الطـرز المظهريـة للأفـراد النـاتجـة صحيحـة، ومـرتبطـة  ●

بالطرز الجينية بشكل صحيح.
التعبير عن النسب بشكل صحيح. 	●

�جميعها بيضاء، الجميع سوف يرث الأليل W من  ب.	 	
القط الذكر. 

إنــزيم   tt الــجيني  الـــقط ذو الطـــراز  ينتـــج  �لا  ج.	 	
 التايروسينيز، وبالتالي لا يمكن لخلاياها تحويل
يتشـــكل  فـلا   ،DOPA دوبــا  إلــى  التــايروسين 
 الدوباكينون Dopaquinone، ولن يتكوّن الميلانين

لذلك يظهر القط أمهق.

إجابات أسئلة نهاية الوحدة لكتاب التجارب 
العملية والأنشطة: 

الماسح،  الإلكتروني  المجهر  �باستخدام  	.1 أ.	 	.١
الصورة ثلاثية الأبعاد. 

٢.	�)س( جدار الخلية، )ص( خيوط المغزل. 		
	�تنفصل أزواج الكروموسومات المتماثلة، ويتم  .٣ 		
ســحبها بواسـطة خيــوط المـغزل المتصـلـة 

بالسنتروميرات.
علـى  عشـوائيًا  المتكافئـة  الثنائيـات  	�تصطـف  ب. 	
خط اسـتواء الخلية في الطور الاسـتوائي الأول، 
تراكيـب  علـى  الناتجـة  الخلايـا  تحتـوي  لذلـك 
مختلفـة مـن الكروموسـومات )مـن الأبويـن(؛ قـد 
تحمل كروموسومات الأم والأب أليلات مختلفة، 
لـذا، سـتحتوي الخلايـا الجديـدة الناتجـة علـى 
مختلفـة. تراكيـب  ذات  الأليالت  مـن  مجموعـات 
�القط الذكر بفراء أسود، والقطة الأنثى بفراء  	.1 أ.	 	.٢

صدفة السلحفاة.
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الوحدة الثانية: الوراثة

	�مستقبــل الأنـدروجيـن، فهـو يـرتبـط بــالحمـض  أ. 	.3
النـووي DNA ويؤثر عـلى عملية نسخه.

ــان فــي  ــة للذوب ــز الســتيرويدات بأنهــا قابل �تتمي ب.	 	
الدهــون ويمكنهــا بالتالــي أن تمــر مــن خــال 

المفســفرة.  للدهــون  الثنائيــة  الطبقــة 
�يرتبط الفيناستيرايد بالموقع النشط للإنزيم  	.1 ج.	 	
 المختزل 5 ألفا )alpha reductase-5(، ويمنع
فيقـــوم  التستوســـتيرون،  هرمـــون  ارتبـــاط 

التنافســي. بالتثبيــط 
هرمــون  مــن  قليلــة  كميــات  تحويــل  �يتــم  	.2 	 	
ــه إلــى ثنائــي  التستوســتيرون أو عــدم تحويل
 Dihydrotestosterone( هيدروتستوســتيرون 
DHT-(، وبالتالــي ســترتبط كميّــات قليلــة مــن 

 DHT أو لــن يكــون هنــاك أي كميــة مــن DHT

لترتبــط بمســتقبلات الأندروجيــن، ويبقــى 
ببروتينــات  مســتقبل الأندروجيــن مرتبطًــا 
الصدمــة الحراريــة، لا تدخــل مســتقبلات 
الأندروجيــن إلــى نــواة الخليــة ولا ترتبــط 
بنــاء  يتــم  لا  ذلــك  علــى  وبنــاء   ،DNA مــع 

الشــعر. فقــدان  بروتينــات 

	�أوبرون  أ. 	.٤
	�يشفر الجين المنظم لبروتين يسمّى المثبط. ب. 	

كبيرة  بكميات  وجوده  عند  التربتوفان  	�يرتبط  ج. 	
مع  ذلك  بعد  يرتبط  والذي  المثبط،  ببروتين 
من  بوليميريز   RNA إنزيم  ويمنع  المشغل، 
الارتباط بالمحفز على جزيء DNA. وبالتالي لا 
يتم نسخ mRNA، لذلك لا يتم إنتاج التربتوفان.

�تتحكم أو تنظم آلية التحكم في هذه البكتيريا  د.	 	
الخلية،  في  إنتاجها  يتم  التي  التربتوفان  كمية 
إلى  الطاقة )الإشارة  أو  الموارد  وتتجنب إهدار 

التغذية الراجعة السلبية(.
�الإنزيمات اللازمة لإنتاج التربتوفان هي إنزيمات  هـ.	 	
قابلة للتثبيط، لأنه يتم التعبير عن الجين بشكل 
طبيعي، ولكن يمنع التعبير عنه عن طريق تنشيط 

البروتين المثبط. 

. )m و M حـرف واحـد، حرف كبيـر لألـيل لــون الـجلد الطبيعي وحرف صغير لأليل المهق )مثل� أ.	 	.5
ب.	 	

امرأة فصيلة دمها A، الطرز المظهرية للأبوَين
وتصبّغ جلدها طبيعي

X ،B رجل فصيلة دمه 
وتصبّغ جلده طبيعي

IAIoMmIBIoMmالطرز الجينية للأبوَين

أمشاج الأبوَين
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أمشاج الذكر
 IBMIBm IoMIom

الطرز الجينية 
والطرز

المظهرية للأبناء
أمشاج 
الأنثى

 IAM

IAIBMM

،AB فصيلة دم
جلد طبيعي
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،AB فصيلة دم
جلد طبيعي
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،AB فصيلة دم
جلد طبيعي
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،AB فصيلة دم
مصاب بالمهق

IAIOMm

،A فصيلة دم
جلد طبيعي

IAIOmm

 ،A فصيلة دم
مصاب بالمهق

 IoM

IBIOMM

،B فصيلة دم
جلد طبيعي

IBIOMm

،B فصيلة دم
جلد طبيعي

IOIOMM

،O فصيلة دم
جلد طبيعي

IOIOMm

،O فصيلة دم
جلد طبيعي

 Iom

IBIOMm

،B فصيلة دم
جلد طبيعي

IBIOmm

،B فصيلة دم
مصاب بالمهق
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،O فصيلة دم
جلد طبيعي

IOIOmm

 ،O فصيلة دم
مصاب بالمهق

●	�استخدام الرموز الصحيحة لفصائل الدم طوال الوقت. 		
استخدام الحرف I مع حرف علوي للتعبير عن الطرز الجينية. 	● 		

●	�الطرز الجينية للأبوَين صحيحة. 		
●	�الأمشاج كلها صحيحة. 		

جميع الطرز الجينية للأبناء صحيحة، مع وضع أليلات الجين الواحد معًا. 	● 		
●	�تحديد الطفل ذي فصيلة الدم O والمصاب بالمهق في الوقت نفسه. 		
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